
 

 

 

                                            Ata da 24ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª  

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e oito, reuniu-se 

na Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela 

Antoninha Leuci de Oliveira, Carlos Adelar Faganello, Manoel Estevão 

Peteá, Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, Rosangela Aparecida 

Claro, Sebastião Gonçalves Padilha e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a 

Presidência do Vereador Valdecir Rodrigues Garcia, que declarou:- “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

O presidente convidou o vereador Sebastião Padilha para ocupar a cadeira 

do vereador Ilton Provenzi licenciado por trinta dias. Convido o vereador 

Sebastião Gonçalves Padilha para fazer seu juramento de posse. Na 

seqüência o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão anterior, em 

seguida colocou a mesma em votação, sendo aprovada por todos. Em 

seqüência o Presidente solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde a última sessão, que o mesmo informou 

que havia correspondência. Na seqüência o presidente deixou à tribuna a 

disposição dos vereadores. Fazendo uso da tribuna livre à vereadora 

Rosangela Aparecida Claro, boa noite presidente, vereadores, vereadoras, 

quero cumprimentar o público presente na pessoa do Senhor Sebastião 

Padilha meu parceiro de partido que esta assumindo hoje pela primeira vez 

essa Casa de Leis seja bem vindo Sebastião bom trabalho, boa sorte, era só 

mesmo para dar boas vindas aos estudantes e ao meu companheiro de 

partido, obrigado. Em seguida fazendo uso da tribuna livre a vereadora 

Pascoalina Grassioto, boa noite presidente, vereadores, vereadoras, eu 

também quero dar boas vindas ao nosso vereador que faça presente aqui, 

que faça um bom trabalho, boa sorte, que faça que todo o trabalho seja 

voltado para o nosso município com bastante dedicação, e também quero 

dar boas vindas aos nossos estudantes, que são maravilhosos que têm 

dedicação com o trabalho do nosso município, que se preocupa, que estão 

bem cedo para aprender como é uma Câmara, como é as leis do nosso 

município isso é muito bom, que tenha muito proveito, que amanhã ou 

depois vocês pensarem em ser deputado, vereador ou até mesmo prefeito, 

então boas vindas para vocês, boa sorte com seus trabalhos, pela ata de  



 

 

 

 

 

 

vocês, muito obrigado. Na seqüência fazendo uso da tribuna livre o 

vereador Luis Carlos de Melo, cumprimentou o público presente, 

agradeceu a presença dos alunos e que se faça presente mais vez, também 

quer dar as boas vindas ao nosso companheiro Sebastião e que faça um 

bom governo nesse tempo que vai ficar aqui. Venho à tribuna hoje mais 

uma vez senhor presidente para fazer um pedido verbal a Vossa Excelência 

que leve a Secretaria de Saúde de nosso município para que ela se atente 

mais ao atendimento ao Assentamento Ena, nós estivemos visitando o 

pessoal e recebemos várias reclamações da demora do atendimento ali 

naquele Assentamento, a dificuldade daquele povo as vezes que vem para 

cidade e não consegui ser atendido no mesmo dia fica aqui na casa dos 

outros a mercê de um lugar para ficar, então a gente quer pedir ai que faça 

presente mais vezes com atendimento médico naquele assentamento, 

obrigado. Fazendo uso da tribuna livre o vereador Manoel Estevão Peteá, 

mais uma vez quero agradecer a presença dos alunos do André Antonio 

Maggi da Escola Estadual na pessoa da Professora Andréa obrigada 

professora pelo interesse de mostrar o trabalho desta Casa que é de suma 

importância para coletividade, quero também deixar minha mensagem 

nobres colegas vereadores à APAE, Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Feliz Natal pelo evento que esta sendo realizando e 

parabenizar a diretora Lucinéia pela atitude, destacando o que é a 

sensibilidade de conscientizar toda comunidade para ajudar as pessoas que 

necessitam a pessoa deficiente, então à atitude daquela entidade muito 

bonita e que a consciência de todas nós que procure ajudar aquela entidade 

que é de suma importância. Também não poderia deixar de lembrar esta 

data comemorativa que é cinco de agosto dia do Soldado brasileiro, esta 

data que representa o nascimento do General Luis Valter de Lima e Silva o 

Duque de Caxias por mais de sessenta anos pelos bons serviços prestados 

ao Brasil e toda comunidade brasileira seja ela no social, ajudando os mais 

pobres e para nós é interessante deixando essa mensagem de carinho nosso 

com núcleo militar deste município, pelos bons serviços prestados que tem 

feito à nossa comunidade porque nesta platéia há alunos que participa da 

Luz do Amanhã, então há essa parceria com a comunidade, quero também 

dizer aos nossos alunos que compareça, são os futuros vereadores, 

prefeitos, advogados, juízes, governadores é vocês que conduziram 

futuramente esse município, nós aplauda os nossos serviços prestados nesta 

Casa de Leis, era isso senhor presidente, muito obrigado. Em seguida  



 

 

 

 

 

 

fazendo uso da tribuna livre o vereador Sebastião Gonçalves Padilha, quero 

cumprimentar o senhor presidente da Câmara e demais vereadores aqui 

presentes e também agradecer o apoio que me deram, me receberam de 

braços abertos nesta Casa hoje, estou assumindo minha primeira sessão 

nesta Casa gostaria de cumprimentar o povo aqui presente, alunos e 

também gostaria de dizer a todos que quando a gente se falava em dois mil 

e quatro que a gente estava preparado para assumir uma cadeira de 

vereador e hoje estou aqui e tenho a plena certeza que eu junto com os 

demais vereadores estamos preparado para lutar juntos de braços dados e 

fazer um trabalho para o povo de Feliz Natal, o meu nome é Sebastião 

Padilha para quem não conhece o meu apelido é Bastião do PT, agora 

gostaria de dizer o compromisso que a gente assumiu e hoje estamos aqui 

para trabalhar para esse povo, não existe richas, não existe picuinhas, e nem 

se quer sigla partidária aqui dentro desta Casa existe sim um compromisso 

com Feliz Natal e nosso povo e vocês nossos estudantes, sempre acreditei 

na democracia e acredito em novo estilo de gestão verdadeiro, democrático 

baseado em uma conversa franca, sempre com respeito com o povo, quero 

fazer uma simples colocação aqui para vocês gosto muito do meu 

travesseiro e hoje estou assumindo uma cadeira dessa Câmara aqui e quero 

continuar gostando do meu travesseiro e que quando colocar a minha 

cabeça no travesseiro eu poça dizer estou com a consciência tranqüila, eu 

junto com os demais companheiro fizemos o melhor para nosso povo, 

obrigado. Na seqüência o presidente Valdecir Rodrigues Garcia passou a 

presidência a vice-presidente a vereadora Antoninha Leuci de Oliveira. 

Fazendo uso da tribuna livre o vereador Valdecir Rodrigues Garcia, quero 

dizer ao vereador Bastião que seja bem vindo a essa Casa junto é mais um 

parceiro que possa nós ajudar a administrar o município, agradecer a 

professora Andréa por mais uma vez esta lotando a nossa Casa com os 

alunos, alunos esses que tenha a responsabilidade de que esta esses 

vereadores, vocês vão a urna, vão escolher os seus candidatos que tenham 

condições de representar o povo no município, agradecer aqui presença do 

Plínio amigo da saúde, pessoa que toda vez que a gente precisa esta ali de 

prontidão ajudando a gente. Vou sim vereador Luis Carlos de Melo 

conversar com a secretaria Léo a respeito desse atendimento, desse 

atendimento se eu estiver enganado o senhor me fale a respeito do senhor 

Lourival, a questão nossa do Assentamento eu digo assim que hoje no 

assentamento comparando com a gestão anterior hoje nós temos um  



 

 

 

 

 

 

atendimento bom mais pode ser melhor vereador concordo com o senhor 

ele pode melhorar sim, porque lá alguns alunos acho que não sabem dentro 

do assentamento Ena nós temos mais de mil habitantes, é difícil pela 

distancia, pela carência, os trabalhos na área da saúde é difícil lá dentro 

porque para você em um lote você abri porteira fecha porteira, tive 

acompanhando o trabalho de vacina contra rubéola, quero perguntar aos 

alunos se foi feito esse trabalho de vacina de rubéola na escola, todos 

tomaram ou correram da agulha, vamos ter que olhar nas identidade depois 

para ver tem o carimbo, se vocês forem viajar passar de um estado pro 

outro vão exigir a identidade e o selo já é um compromisso não com a 

população e sim com a população brasileira, era só isso para o momento 

muito obrigado. Na seqüência a vice-presidente Antonhina Leuci de 

Oliveira devolveu a presidência ao vereador Valdecir Rodrigues Garcia. E 

por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos 

à ordem do dia. Solicito ao 1º secretario que informe o quorum presente e o 

mesmo informou que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º 

secretario que efetue a leitura do Veto ao Projeto de Lei Legislativo nº 

001/2008 que dispõe sobre denominação do Ginásio de Esportes localizado 

na Avenida Xanxerê. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos. Coloco em 

discussão o Veto ao Projeto de Lei Legislativo nº 001/2008, fazendo uso da 

palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, desejou boas vindas a todos, 

venho até a tribuna para manifestar da Comissão que emitiu o parecer 

favorável, primeiramente gostaria de explicar já que estamos com a Casa 

cheia e temos a preciosidade que é nossos alunos o que quer dizer esse 

veto, o prefeito mandou para Câmara esse veto onde o vereador tinha 

colocado no projeto o nome de Ginásio de Esportes Professor Gerson 

Antonio, a comissão emitiu o parecer favorável ao veto em reunião com 

prefeito municipal que já esta orçado para aquele local um Centro 

Esportivo aonde vai ser construído mais quadras, então vai ser um 

complexo esportivo e se pretende colocar o nome do Professor Gerson 

Antonio nesse Centro Esportivo Gerson Antonio, ficaria muito vago só 

Ginásio de Esportes Professor Gerson Antonio até porque quem foi 

Professor Gerson Antonio, falar de professor Gerson Antonio para os 

alunos só o nome do Ginásio de Esportes seria muito pouco, e peço 

também eu não participei da reunião entre o legislativo e o executivo mas 

eu acredito seja um projeto que todos os vereadores da Casa até os que não  



 

 

 

 

 

 

assumirão gostariam de colocar o nome pela amizade que essa Casa tinha 

com o vereador Gerson Antonio, pelo apreço que a gente tinha pela essa 

pessoa, então nessas condições a Comissão analisou o projeto, analisou o 

veto e emitiu seu parecer favorável, gostaria de dizer para o vereador 

Aníbal o autor do projeto que sua idéia foi brilhante mais nós queremos 

completar ela melhor, dar um prêmio justo ao nome dessa pessoa que foi 

um grande líder dentro do nosso município e de perca para o nosso 

município irreparável, gostaria de dizer aqui que nós fizemos o melhor para 

enaltecer a pessoa do professor Gerson Antonio ex vereador, ex presidente 

da Câmara, ex amigo de todos os alunos, ex amigo de todos os vereadores, 

não se tinha noticia do professor Gerson Antonio ter um inimigo, então eu 

acho que estaremos homenageando muito melhor o nome dele com uma 

obra maior de Centro Esportivo que é o que pretende o executivo construir 

naquele local, era isso meu muito obrigado. Em seguida fazendo uso da 

tribuna a vereadora Antoninha Leuci de Oliveira, agradeceu a presença dos 

alunos e todos os presentes, quero dizer que sou favorável ao veto do 

prefeito porque participei da reunião com ele e achei muito boa as 

colocações dele e que na verdade vai constar o nome de todos os 

vereadores desta Casa de Leis que são todos os companheiros e sentimos 

muito a ausência dele então mais do que uma homenagem nós estarmos 

participando desse projeto, então meu voto é sim ao veto do prefeito. Na 

seqüência fazendo uso da tribuna o vereador Aníbal Alves Vilela, 

cumprimentou público presente na pessoa do Senhor José Edir vice-

presidente democrático do partido PMDB neste município, venho aqui 

fazer menção do veto do meu projeto nº 001/2008 e dizer que vou votar 

contra o veto do prefeito porque não seria justo eu entrar com um projeto 

de lei nesta Casa e a Casa votar a favor do projeto e depois o prefeito vetar 

o projeto de minha autoria e eu mesmo que votei à favor da outra votar a 

favor do veto, então eu como vereador tenho que manter a minha postura 

de vereador tenho que votar contra o veto do prefeito, respeito o ponto de 

vista de cada um dos membros desta Casa de Leis mas não poderia jamais  

votar à favor de um veto de minha própria autoria porque senão eu estaria 

fazendo um papel de uma pessoa que não tivesse nem uma qualificação 

dentro do município, quero mais aqui explicar pelo qual motivo eu vou 

votar contra porque de acordo com a legislação não pode ver nem 

preciosismo, nem homenagem a essa ou aquela pessoa em um projeto de 

lei, até ai tudo bem concordo com veto do prefeito, agora a questão que foi  



 

 

 

 

 

 

 

colocado ai mensagem do veto que diz que o prefeito esta vetando porque 

vai fazer outras obras e nas outras obras também tem que colocar o nome 

do vereador falecido, isso ai pra mim não esta batendo certo porque o 

artigo 3º do meu projeto diz assim as demais instalações e adequações que 

vier ser construídas neste local tipo quadra de esporte e outras ficaram 

instituída com a mesma denominação, então quando eu fiz o projeto eu já 

fiz baseado o que seria para o futuro naquilo que esta hoje lá e nas 

adequações que por ventura viesse a ser construídas, então o querem dizer 

ai que vai vetar o projeto porque vai ser feitas outras construções ali não é 

motivo para vetar o projeto, não é motivo porque poderia muito bem fazer 

alteração no mesmo projeto, fazer alteração no projeto em vez de vetar o 

projeto, mas fica os vereadores ai a disposição de dar o seu voto mais a 

minha realidade o que eu teria para colocar não poderia deixar os senhores 

votar à favor de um veto sem que eu viesse aqui fazer as explicações das 

quais eu acho que deve ser feito, muito obrigado. Na seqüência o 

presidente colocou em única votação o Veto do Projeto de Lei Legislativo 

nº 001/2008, que dispõe sobre denominação do Ginásio de Esportes 

localizado na Avenida Xanxerê, quem estiver à favor permaneça sentado e 

quem estiver contra levanta-se, sendo aprovado por sete votos. Solicito ao 

1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 018/2008, 

altera os anexos I e III da Lei Municipal 0235/2008, e dá outras 

providencias. Despacho o Projeto de Lei Municipal nº 018/2008 para 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos. Fazendo uso da 

palavra o vereador Carlos Adelar Faganello pedindo a Dispensa do 

Interstício. Coloco em votação a dispensa do interstício, quem estiver a 

favor permaneça sentado e quem estiver contra levanta-se, reprovado por 

todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 002/2008, estabelece o subsídio dos vereadores do município 

de Feliz Natal, e dá outras providencias. Despacho O Projeto de Lei 

Legislativo nº 002/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2008, estabelece o subsídio do prefeito municipal e dos 

secretários municipais e dá outras providencias. Despacho o Projeto de Lei 

Legislativo nº 003/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 004/2008, dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº  



 

 

 

 

 

 

229/2007, e dá outras providencias. Despacho o Projeto de Lei Legislativo 

nº 004/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. E  

por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada e pro mim, pelo Presidente e demais vereadores. 


